



Следователями следственного отдела по Нижегородскому району г.н.Новгорода СУ СК при прокуратуре РФ по Нижегородской области совместно с оперативными сотрудниками милиции раскрыто особо тяжкое преступление – похищение человека, совершенное группой лиц, из

Следователями следственного отдела по Нижегородскому району г.н.Новгорода СУ СК при прокуратуре РФ по Нижегородской области совместно с оперативными сотрудниками милиции раскрыто особо тяжкое преступление – похищение человека, совершенное группой лиц, из корыстных побуждений (ст.126 ч.2 п.п. «а, з» УК РФ).

Установлено, что утром 17 июня 2009 года на пл.Горького 24-летнего нижегородка, подвозя в своей автомашине БМВ троих мужчин, один из которых являлся ее знакомым, была похищена попутчиками и удерживалась на съемной квартире в городе Н.Новгороде.

За ее освобождение злоумышленники требовали 15 миллионов рублей. Все трое похитителей жители Ульяновской области. В Н.Новгороде они решали свои финансовые проблемы.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий 20 июня 2009 года один из похитителей 29-летний мужчина – знакомый потерпевшей, был задержан. Ему предъявлен обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст.126 ч.2 п.п. «а, з» УК РФ, в отношении него избрана мера пресечения – арест.

Местонахождение двух скрывшихся похитителей устанавливается. Расследование продолжается.

22 Июня 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/807561>